
ANALISIS I: EXAMEN PARCIAL 2

Sólo hay que resolver 5 de los 6 ejercicios

(Desarrrolla primero los que consideres más accesibles)

Duración: 1:45 hrs.

1. Sea an := n
√

n, ∀n ∈ N. Prueba que an ≥ an+1, ∀n ≥ 3.

2. Prueba que ĺımn→∞(n2 − n− 3) = ∞.

3. Consideremos sucesiones acotadas {an} y {bn} ⊆ R y supongamos que
ĺım supn→∞ an < ĺım infn→∞ bn. Prueba que existe N ∈ N tal que an < bn, si
n ≥ N .

4. Calcula
∞∑

n=1

1

n(n + 1)
. (Sug.: se trata de una serie telescópica.)

5. Encuentra las 3 primeras cifras en la expansión de 1
4

en base 3.

6. Si la serie
∑∞

n=1 an converge absolutamente, prueba que la serie
∑∞

n=1 a2
n

converge.
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